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Van: Commissie SZW 
Verzonden: maandag 6 oktober 2014 8:57
Aan: GC-Commissie-SZW
Onderwerp: Uitkomst e-mailprocedure: verzoek om brief van Minister SZW over Werkgelegenheidstop Milaan

Geachte (plv.) leden van de commissie SZW,

Tegen het voorstel zoals dat vrijdag in een e-mailprocedure aan u is voorgelegd, zijn geen bezwaren aangevoerd.
Wel heeft het lid Van Weyenberg een aanvullende vraag voorgesteld, mede namens het lid Heerma: waarom heeft het kabinet de Kamer tot op heden niet uit eigener beweging geïnformeerd over de Nederlandse inzet op deze Werkgelegenheidstop?

Ik heb geconcludeerd dat steun bestond voor het per brief stellen van vragen over de Werkgelegenheidstop op 8 oktober. Deze brief met vragen, inclusief bovenstaande aanvullende vraag, is afgelopen vrijdag kort na 18.00 uur aan de minister van SZW en de minister-president gezonden, met het verzoek om voor vandaag, 12.00 uur te reageren.

Met vriendelijke groet,

Sander Weeber, 
waarnemend griffier commissie SZW

Van: Commissie SZW 
Verzonden: vrijdag 3 oktober 2014 15:59
Aan: GC-Commissie-SZW
CC: Weeber, S.
Onderwerp: SPOED e-mailprocedure: verzoek om brief van Minister SZW over Werkgelegenheidstop Milaan; reactie graag heden voor 18.00 uur
Urgentie: Hoog

Geachte (plv.) leden van de Commissie SZW,

Naar aanleiding van het bericht dat de minister van SZW voornemens is op 8 oktober aanstaande de werkgelegenheidstop in Milaan bij te wonen, hebben de leden Vermeij, Heerma en Van Weyenberg in een afzonderlijke e-mailwisseling van heden voorgesteld de minister daarover vragen te stellen. 
Het lid van Weyenberg heeft daarbij (telefonisch) opgemerkt dat hij graag een brief ontvangt van de minister én de minister-president.

Uit hun berichten zijn de onderstaande vragen te destilleren. Graag verneem ik voor hedenmiddag, 3 oktober, 18.00 uur, of u ermee kunt instemmen dat deze vragen nog heden aan de minister en de minister-president worden voorgelegd, met daarbij het verzoek voor maandag 6 oktober, 12.00 uur, daarop te reageren:

1. Wat is de aard van de werkgelegenheidstop, gaat het om een formele of informele raad?
1. Wat zal de inzet van de Nederlandse regering tijdens deze werkgelegenheidstop zijn? 
1. Kan de regering de Kamer inzicht geven in de eventuele concept-conclusies van deze top?
1. Worden bij deze top conclusies afgesproken waaraan ook het Nederlandse kabinet zich committeert?
1. Op welke wijze is de regering voornemens de Kamer in dit proces te betrekken?

Indien ik geen reactie ontvang voor genoemd tijdstip, neem ik aan dat u met een brief met bovenstaande vragen instemt.


Vriendelijke groet,
Sander Weeber,
Adjunct-griffier commissie SZW

